



Следственными органами окончено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей Ульяновска в убийстве девушки, отказавшейся вступить с ними в половую связь

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области окончено расследование уголовного дела по обвинению двух молодых людей в убийстве знакомой девушки, отказавшейся вступить с ними в половую связь.

Следствием установлено, что в мае 2004 года трое молодых людей распивали спиртные напитки в одном из домов по пр. Гая в Железнодорожном районе г. Ульяновска.

Позже к уже опьяневшей компании присоединилась их знакомая девушка, с которой один из членов компании вступил в половую связь.

Двое других собутыльников также потребовали женской ласки, однако получили отказ.

Обидевшись на это обстоятельство, получившие отказ молодые люди решили совершить убийство девушки.

Во исполнение своего умысла они нанесли потерпевшей каждый по одному удару ножом в область расположения жизненно важных органов.

Желая скрыть следы совершенного преступления, молодые люди завернули тело погибшей в ковер и вывезли его в район поселка Борьба Железнодорожного района Ульяновска.

Обнаружен труп девушки был лишь в декабре 2006 года работниками МУП «Ульяновскводоканал», проводившими работы по прокладке трубопровода.

Органами Следственного комитета обвинение в убийстве, совершенном группой лиц (п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ) предъявлено Шахову Вячеславу, 1980 г.р. и Антипову Сергею, 1981 г.р.

Свою вину в совершении данного преступления оба обвиняемых полностью признали.

Один из них к этому времени уже успел отбыть наказание за совершение другого преступления, а второй до настоящего времени находится в местах лишения свободы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Расследование уголовного дела окончено и оно направлено в суд.

30 Октября 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/724117>